

25 февраля преподавателями Мухтаровой Ш.А. и Исмаиловой У.Д. было организовано и проведено конкурсно-игровое мероприятие среди групп 3 КМТ-9-1, 4 КМТ-9-1, 12 БАС-9-1, 13 БАС-9-1, посвященное Дню защитника Отечества.

23 февраля - День защитника Отечества — важный, торжественный праздник. В этот день мы чествуем русского солдата, офицера, генерала, моряка, лётчика — всех, кто стоит на страже мира, защищает рубежи любимой Родины. «Солдата лучше русского нет нигде в мире. Он и сам не пропадет и товарища спасет» — так говорил знаменитый военачальник, полководец А.В.Суворов.

В конкурсно-игровой программе были использованы разнообразные виды конкурсов, что позволило максимально активизировать деятельность студентов. В частности, такие, как: «Разминка», «Поэтический ринг», «Мозговой штурм», «Угадай мелодию», «Видеовопросы». По итогам конкурса места распределились следующим образом:

1 место -12 БАС-9-1;

2 место -13 БАС-9-1;

3 место - 4 КМТ-9-1.





Поздравляем участников и победителей конкурса!